

Предисловие, или О чем эта книга и для кого?

Здравствуйте, дорогой мой читатель! Меня зовут Александр Либиэр, я являюсь руководителем виртуального сообщества «Эзотерический клуб Ацилут» – <http://libier-club.ru/> и занимаюсь тем, что помогаю новичкам в эзотерике становиться экспертами в этой области и получать стабильный заработок на полученных навыках и знаниях.

Что такое эзотерика и зачем люди ее изучают? Развернутый ответ на первую часть вопроса читатель найдет уже в Первой главе этой книги, но если коротко, то эзотерика это раздел тайного знания (тайные науки), который хра-

нится в некоторых общественных группах и, как правило, передается только определенному кругу людей. Каков этот круг людей, и всякий ли человек может получить это знание, мы рассмотрим в Первой главе. Здесь же я хочу уделить больше внимания второй части вопроса: для чего люди изучают эзотерику?

Дело в том, что в эзотерике существует много инструментов, применяя которые, можно эффективно помогать людям, а, в частности, справляться с недугами, достигать поставленных целей, получать то, что на самом деле хочешь ты, а не другие люди и многое другое. Теперь представьте себе, что вы не рядовой эзотерик, прочитавший массу книг и прошедший кучу тренингов, но на практике не умеющий ничего полезного сделать, а настоящий мастер своего дела, который сам обладает определенным навыком и который может обучить

данному навыку другого человека, т. е. вы – эксперт в эзотерике, к мнению которого прислушиваются другие эзотерики, у которых еще нет тех навыков, которые имеются у вас. Я думаю, что не следует объяснять, что возможность достойного заработка на своих навыках и знаниях у эксперта в эзотерике в разы больше, чем у рядового эзотерика.

Обращаю особое внимание читателя, что ключевым понятием в моих рассуждениях является **навык**, под которым я понимаю любое практическое умение, которое можно продемонстрировать другому человеку. Тут самое главное не перепутать навык и знание. Человек может много знать, причем он может много знать о каком-то конкретном навыке, но, к сожалению, наряду с огромным знанием о конкретном навыке он может этим навыком не владеть вовсе, или владеть очень плохо. И это огромная

проблема в современной реалии тренингового бизнеса, т.е. коучинга, если говорить модным языком и прибегать к иностранным терминам: многие ново-явленные коучи и тренеры личностного роста пытаются пустить людям пыль в глаза, обещая их научить тому, чего сами не умеют делать, но о чем умеют очень качественно рассказать. К примеру, кто-то берет на себя храбрость и наглость учить зарабатывать на своем хобби от 100 000 в месяц, хотя сам он зарабатывает в три раза меньше.

К сожалению, мир эзотерики также полон различного рода проходимцев с дороги, которые отрастили бороды, нацепили перстни, кольца и амулеты, нарядились в экзотические наряды и пошли в народ, в надежде на то, что тот, не имея достаточного опыта и образования, признает их как гуру. Самое интересное, что народ многих из них